

馬太福音 (十二) 甚麼比鬼更可怕？

日期：6月22-23日

經文：馬太福音 9:32-34 及 12:22-24

A.破冰時段 WELCOME(15分鐘)

分享一個因為經歷主耶穌的恩典，而不再害怕 / 受傷的事情。

WELCOME 帶組指引

輕鬆正面分享，互相勉勵。

B.同心敬拜 WORSHIP(10分鐘)

【愛的真諦】[粵語]

詩集：美麗傳奇 05-愛的真諦，1

1. 人間最偉大原是愛，自古到永遠不會變改，
讓愛充滿地球，驅走恨仇，人人用愛心無爭鬥。
2. 能愛必須要忘自我，為他我犧牲分擔痛楚，
讓愛驅散積怨，增添溫暖，破鏡用愛復圓。
若有愛心，有恆忍與寬恕，凡事自制，沒有損人惡事，
能凡事容納；凡事相信；凡事盼望，無盡愛，沒止息！
3. 人今可得這無盡愛，為基督愛已分享世間，
大眾可以相愛，因主先愛，摯愛藉主心中載。

WORSHIP 帶組指引

可以一邊聆聽 Youtube，然後一同唱頌。

<https://www.youtube.com/watch?v=fMB15WNaglg>



C.彼此建立 WORD(45 分鐘)

信息大綱：

1. 語言？暴力？

我們對肢體欺凌通常是「零容忍」，但卻忽視了語言暴力所帶來的傷害，其也可以帶來更深遠影響。

2. 語言暴力的目的

法利賽人對耶穌存有偏見，且透過語言暴力貶低耶穌公信力及名譽，目的顯而易見，就是抬高自己地位。

討論問題：

1. 分享一個你聽過（對人/被人）的一句說話，你認為是語言暴力。
2. 你認為怎樣的語言才是暴力？為甚麼？
3. 面對語言暴力，我們應該作甚麼？能作甚麼？

WORD 帶組指引

討論問題 1；

讓組員列舉一些生活例子，組長可以再作分析了解。

討論問題 2；

有時，一些提醒，是忠言逆耳，這不代表是語言暴力。但很多時候，我們卻無意說出了一些傷害別人的說話，且帶來深遠影響，這些有意/無意的傷害通常都是語言暴力。

討論問題 3；

我們首先管理好自己的嘴巴，同時當面對語言暴力時，也要有不同方法應對，不過這些方法都要清楚自己的限制。當語言暴力出現時，傷害也已經出現，以下是一些應對方法：

1. 學習自我鬆弛方法，如深呼吸...
2. 學習辨識，回應對方時保持正面積極，目的是避免下次受同樣傷害
3. 假若對方仍不斷語言暴力，應先保護自己，刻意沉默，拒絕溝通

D.異象分享 WORK(15 分鐘)

「你們願意人怎樣待你們，你們也要怎樣待人」太 7:12

WORK 帶組指引

組長可以鼓勵他們由這個星期開始，留意自己的嘴巴，有否傷害了別人而不自知。然後為了更能展現基督的愛，而減少這些說話方式。